

НОЯБРЬ 2014 ГОД

1 ноября в читальном зале Центральной детской библиотеки состоялся медиа - час "В единстве наша сила" (ко Дню народного единства).

На медиа - часе читатели узнали, когда впервые был введен новый праздник, почему праздник так назван? Читателям была представлена компьютерная презентация "День народного единства". В презентации были показаны события 1612 года, когда в едином духовном и ратном порыве народным ополчением под предводительством Минина и Пожарского была освобождена Москва, и было положено начало выходу страны из глубокого политического, духовного и нравственного кризиса.

Читатели запомнили чувство единения общего будущего, общей исторической судьбы, сохраняют это чувство на всю жизнь.



3 ноября в читальном зале ЦРБ впервые состоялась Всероссийская акция "Ночь искусств", которая прошла под названием "Волшебные звуки музыки". Открыла ее директор библиотеки М.Д. Лысенко. Она от души поприветствовала всех гостей и "дала старт" мероприятию, которое провели сотрудники библиотеки И.А. Курганская и С.В. Цыгулева.

Весь вечер гости наслаждались звучанием завораживающей музыки, игрой на фортепиано О.Осиповой (Хачатурян "Дождик"), А. Мирошниковой (Стефан Геллер "Лавина"), Я. Карташова (Глиэр Листок из альбома), Н. Чернобривец (Ю. Весняк "Ноктюрн") преподаватель Т.А. Карпенко, дуэт гитаристов Г. Коновалов, И. Кобылянская (В. Ерзунов "Бриз"), Н. Соловьева, Д. Кожанова (Франческа де Милана "Канцона") преподаватель О.П. Калинина, в исполнении ансамбля "Радуга" прозвучали: А. Мирошниковой (Е. Падгайц "Корова и музыкант") А. Мирошникова, А. Сидоренко, Т. Козлова, А. Чуйкова (русская народная песня "Две курицы", С. Халоимов "Хочу конфетку", Георгий Струве "Так уж получилось") руководитель С.Н. Борисова, (концертмейстер Г.В. Максименко).

В заключении мероприятия М.Д. Лысенко выразила огромную благодарность от лица присутствующих на вечере директору Корочанской музыкальной школы искусства А.Н. Кощину и преподавателям пожелав им творческих успехов.





6 ноября, в честь Дня народного единства, в Корочанском сельскохозяйственном техникуме проведен информационно-познавательный час "Борцы за народное единство". Сотрудники отдела обслуживания районной библиотеки С.В. Цыгулева и Л.А. Малахова "сопроводили" студентов первого курса в далекий семнадцатый век, помогли прочувствовать всю значимость исторических событий, произошедших на Руси. Слушатели узнали историю возникновения одного из самых молодых российских праздников, вспомнили исторический подвиг Минина и Пожарского, поговорили о памятнике в Москве, просмотрели электронную презентацию.



11 ноября в читальном зале детской библиотеки состоялась виртуальная экскурсия "Красная книга Белгородской области". В мероприятии участвовали воспитанники детского сада №1 старшей группы Б.

Ребята узнали, почему книгу назвали Красной. Гостям была предложена компьютерная презентация "Красная книга Белгородской области". Воспитанники восхищались красотой весенних цветов, отвечали, как они называются. Также, ребята узнавали птиц, занесенных в Красную книгу, животных и насекомых нашей местности. Все пришли к выводу, что их нужно охранять и беречь.



12 ноября в местной организации ВОС к Международному дню слепых состоялся литературный вернисаж "Мне через сердце виден мир", на котором зав.сектором внестационарного обслуживания И.А. Курганская рассказала об истории праздника, о первом основателе специального учебного заведения для слепых и глухонемых людей Валентине Гаюи, о Луи Брайле, который создал свой знаменитый шрифт, а так же о знаменитых слепых людях, добившихся больших достижений в области искусства и спорта. В заключении мероприятия была проведена беспроигрышная юмористическая лотерея.



18 ноября в Соколовском Доме культуры, в рамках Дней литературы, состоялась творческая встреча с писателями Белгородского регионального отделения Союза писателей России, членами Союза писателей России: Владимиром Ефимовичем Молчановым, заслуженным работником культуры РФ; Павлом Михайловичем Савиным, Александром Митрофановичем Гирявенко, Николаем Николаевичем Грищенко.

Для присутствующих специалистами Центральной районной библиотеки были оформлены книжно - иллюстрированные выставки на темы: " Поэзия родного Белогорья", и "Литературная Белгородчина", на которой представлена творческая деятельность поэтов с разделами: "50 лет Белгородскому региональному отделению Союза писателей России", "Владимир Ефимович Молчанов: в союзе с музой", "Павел Михайлович Савин", "Александр Митрофанович Гирявенко", "Николай Николаевич Грищенко". Большой интерес у присутствующих вызвала выставка детей-читателей "Творчество белгородских писателей в рисунках детей".

На открытии Дней литературы присутствовали глава администрации Соколовского сельского поселения - Александр Федорович Алейников, директор МКУК "Корочанская центральная районная библиотека имени Н.С. Соханской (Кохановской)" - Мария Дмитриевна Лысенко, а также учащиеся МБОУ "Соколовская СОШ", в исполнении которых прозвучали стихи писателей - участников Дней литературы: Шинкаревой Маши - В. Молчанов "Рудный край...Лесостепь... Белогорье...", Заикиной Юли - П. Савин "Малая Родина", Кузнецовой Марины - Н. Грищенко "И снова вспомнилось родное", Пак Анастасии - А. Гирявенко "Поэзия".

С большим радушием и заинтересованностью присутствующие слушали выступление писателей. В заключение мероприятия его участники пообщались с писателями в формате "Вопрос - ответ" на самые разнообразные темы: о жизни и творчестве, о новых идеях и замыслах, о предпочтениях в литературных жанрах. В заключение учитель русского языка и литературы МБОУ "Соколовской СОШ" Ольга Степановна Гупалова от имени жителей села выразила слова благодарности поэтам Белогорья за интересную и незабываемую встречу.



19 ноября в Корочанском сельскохозяйственном техникуме сотрудники отдела обслуживания Л.А. Малахова, С.В. Цыгулева, и начальник отдела экономического развития поддержки малого предпринимательства и защиты прав потребителей комитета экономического развития администрации Корочанского района Свиридова Н. А., для студентов 1-го курса провели мероприятие ко Дню качества "Потребитель - умеи защитить свои права!". Целью мероприятия было привлечь внимание учащихся к проблеме качества предлагаемой продукции и услугам. Ребята узнали об общественных организациях занимающихся защитой прав потребителей, об основных правах потребителя. В заключении было предложено ознакомиться с Интернет-ресурсами по правам потребителей.



25 ноября в читальном зале районной библиотеки прошел круглый стол "Защитник земли русской Сергей Радонежский". На мероприятия были приглашены: иерей Константин, преподаватель Белоус Е.Г. и студенты 21-Г группы Корочанского сельскохозяйственного техникума. В работе круглого стола были рассмотрены следующие вопросы:

1. Сын радости. Детство и отрочество Варфоломея (преподобного Сергея Радонежского);
2. Монашество и подвижническая деятельность преподобного Сергея Радонежского;
3. Игуменство и государственная деятельность преподобного Сергея Радонежского;
4. Историческая эпоха времен преподобного Сергея Радонежского и его значения для русской истории;
5. Чудесные видения и пророчества, сопровождающие жизнь Сергея Радонежского;
6. Образ Сергея Радонежского в русской литературе;
7. Преподобный Сергей Радонежский в русской литературе;
8. Почитание преподобного Сергея. Троице-Сергиева Лавра: история и формирования архитектурного комплекта.

Студентами техникума Колосовым Алексеем, Пакиной Маргаритой, Кузнецовой Ксенией, Евсеевой Анной, Евсеевым Иваном, Леоновой Вероникой были подготовлены тематические сообщения которые сопровождалось презентацией. Отец Константин продемонстрировал присутствующим фильм "Твой крест" и подвел итог работы круглого стола, и в заключении мероприятия раздал всем участникам журнал "Фома".



26 ноября в читальном зале Центральной детской библиотеки состоялся медиа-час "В закатном блеске куполов" посвященный храмам Корочанского района.

На фоне компьютерной презентации библиотекари рассказали пришедшим на мероприятие ученикам 6-Б класса "Корочанской СОШ" им. Д.К. Кромского об истории каждого храма, познакомили с архитектурными особенностями, историей возникновения их в Корочанском районе, о значении его в жизни нашего народа.

Читатели приняли участие в электронной викторине "Мой храм", посмотрели православный мультфильм "Твой крест"

Присутствующим была представлена книжно-иллюстративная выставка "Короча православная". Читатели с интересом знакомились с изданиями, задавали вопросы.



27 ноября в Центральной детской библиотеке состоялась читательская скайп - конференция "Дети и война" по повести Альберта Лиханова "Детская библиотека". Общение в режиме реального времени проходило совместно с Алексеевской модельной сбф, Афанасовской модельной сбф и Большехаланской модельной сбф. В конференции приняли участие ученики 6-х и 7-х классов Корочанской, Афанасовской, Алексеевской и Большехаланской СОШ, которые предварительно прочитали повесть и подумали над вопросами, предложенными библиотекарями.

Из произведения ребята узнали, что и в такое трудное военное время, когда люди погибали в тылу от голода и холода, книга приходила на помощь детям, как верный друг в тяжелые минуты жизни. Она не только образовывала детей, но и поддерживала, учила дружбе, любви, состраданию и справедливости.

Подростки активно участвовали в обсуждении книги, высказывали свое мнение и дополняли ответы друг друга. Ребята пришли к выводу, что детство главного героя книги Коли было не только трудным, но и счастливым, потому, что рядом с ним, в годы войны оказались хорошие люди и добрые книги, которые помогли им выстоять.

Присутствующим была представлена книжно-иллюстративная выставка "Рыцарь детства" с произведениями А. Лиханова, журнальными и газетными статьями о его творчестве и общественной деятельности.



27 ноября в читальном зале Корочанской центральной районной библиотеке состоялась литературная гостиная по творчеству поэтов фронтовиков "Стихи, как память о войне". Ведущие вечера библиотекари отдела обслуживания рассказали о деятелях литературы и искусства, которые своим творчеством служили народу в трудные военные годы. Учащиеся 8 и 10 классов МБОУ "Корочанская СОШ им. Д.К. Кромского" под руководством учителя литературы и русского языка В.А. Цыпкиной подготовили стихотворения поэтов, участников в Великой Отечественной войне. Ребята рассказали

стихи Д. Самойлова, С. Гудзенко, К. Симонова, Б. Смоленского и др. Была использована инсценировка некоторых произведений. Литературная гостиная сопровождалась электронной презентацией с одноименным названием, так же была использована музыка военных песен "В землянке", "Катюша", "В лесу прифронтовом" и многое другое.

